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КУРС «ХАРЧОВА ХІМІЯ» В СИСТЕМІ ПІДГОТОВКИ СПЕЦІАЛІСТІВ 

ГОТЕЛЬНОГО-РЕСТОРАННОГО СЕРВІСУ 
 

Н.К. Черно, Г.В. Крусір 

 

Навчання нового покоління спеціалістів, які були б здатні керувати су-
часними підприємствами харчової галузі, є досить актуальною проблемою. 

Студенти починають усвідомлювати відповідальність за особистий професій-
ний розвиток і, крім своєї участі, очікують від навчальних закладів, викладачів 
нових сучасних курсів і методів викладання у такому режимі, який би допоміг 
розвинути аналітичні здібності, діагностичні навички, здатність зосередитися 
на проблемі. 

Метою викладання нової дисципліни «Харчова хімія» є формування не-
обхідних знань з позицій хімічної логіки про фактори, що забезпечують якість 
готової харчової продукції. Знання таких факторів є необхідною умовою для 
формування навичок спрямованого регулювання процесів, які забезпечують 
якісні характеристики харчових систем. 

Курс має своєю метою формування у студентів відповідальності за виро-
бництво якісних харчових продуктів, від яких залежить здоров’я людини. Це 
надасть можливість грамотно підходити до сировини та продуктів харчування 
як носіїв величезної кількості різних біологічно активних речовин, що в одних 
випадках позитивно впливають на життєдіяльність та обмін речовин, а в інших 
мають негативний характер.  

Такий підхід дозволить диференційне, обґрунтовано вирішувати питання 
технології харчових продуктів, створювати функціональні харчові продукти з 
заданими властивостями. 

Завдання вивчення дисципліни – набуття та вдосконалення студентами 
нових знань з хімії біологічно активних речовин та біологічно активних доба-
вок, ознайомлення з сучасними методами дослідження.  

Метою викладання дисципліни є набуття студентами необхідних знань, 
вмінь та навичок для майбутньої дослідницької, викладацької та виробничої ді-
яльності в галузі харчових технологій. 

У дисципліні «Харчова хімія» розглядається хімічний склад рослинної 
харчової сировини, продуктів її переробки та хімічні перетворення, які проті-
кають в них при зберіганні та в процесі харчування людини. 

Для виконання поставлених завдань під час навчання використовуються 
лекції, лабораторні заняття, робота з навчальною літературою, методичними 
посібниками, додатковою літературою за темою курсу. 

Рівень знань студентів визначається за допомогою тестового контролю, 

методом захисту протоколів лабораторних робіт та теоретичних тем на лабора-
торних заняттях, оцінкою домашніх робіт та написання реферату. По закінчен-
ню навчання студенти складають в кінці кожного семестру екзамен. На вивчен-
ня дисципліни «Харчова хімія» передбачено 162 навчальні години: з них 54 го-
дини лекційні, 54 годин лабораторних занять, 54 години самостійної роботи. 
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